

Exposé

Sunlight Cliff 600 Peugeot

55.697,- €

MwSt. ausweisbar

Fahrzeug



Grundriss





Technische Daten

Modell-/Baujahr	2025
Leistung	103 KW / 140 PS
Schadstoffklasse/-norm	Euro 6
Basisfahrzeug	Peugeot Boxer
Motordetails	2.2 Blue HDi
Getriebe	Schaltgetriebe
Anzahl Schlafplätze	2
Gesamtlänge	599 cm
Gesamtbreite	205 cm
Höhe	258 cm
Innenhöhe	190 cm
Aufbauart	Campervan
Masse in fahrber. Zustand	2844 kg
techn. zul. Gesamtmasse	3500 kg
techn. zul. Gesamtmasse	3500 kg
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung	3500 kg 656 kg
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur	3500 kg 656 kg WC
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur Liegeflächen	3500 kg 656 kg WC double_couch (197×157/150)
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Sitze mit Gurt	3500 kg 656 kg WC double_couch (197×157/150) 4
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Sitze mit Gurt Radstand	3500 kg 656 kg WC double_couch (197×157/150) 4 404 cm
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Sitze mit Gurt Radstand Kraftstoff	3500 kg 656 kg WC double_couch (197×157/150) 4 404 cm Diesel
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Sitze mit Gurt Radstand Kraftstoff Polster	3500 kg 656 kg WC double_couch (197×157/150) 4 404 cm Diesel Performance Grey
techn. zul. Gesamtmasse Zuladung Infrastruktur Liegeflächen Sitze mit Gurt Radstand Kraftstoff Polster Steckdosen 230V	3500 kg 656 kg WC double_couch (197×157/150) 4 404 cm Diesel Performance Grey 3



Beschreibung

- Performance Grey
- Dieseltank 90 I
- Markise 3,75 m (schwarz)
- Holzrost in der Dusche
- Faltverdunkelung
- Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera
- Basic Paket (Panoramadachhaube 70 x 50 cm, Duschausstattung (Brausekopf ausziehbar, Duschvorhang, Führungsschiene, Brausehalter), Fenster im Bad, Kleiderstange in der Nasszelle, Breite Einstiegsstufe, Drehplatte für Tischerweiterung an der Sitzgruppe)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Ausstattung

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

Bilder



erkäufer/

Neuss GmbH Herr Hans-Peter Neuss Thanners 7 87509 Immenstadt

☎ 08379 929420

FAX 08379 1369

▼ verkauf@camping-neuss.de